
 
 
  
  
 
 

15.03.2011 
 
REFERAT AF evalueringsmøde om FM 2010 torsdag den 28. april 2011 kl. 19.00 i Wi-
ley X Badmintonhal, Provstindestien 5, 5500 Middelfart. 
 
Deltagere: Gitte Larsen og Pia Stentebjerg, Horne, Jens Nielsen, Nr. Aaby, Lars 
Lyskjær, Langeskov, Karen Sax Holm, Bolbro, Wenke Johansen, Næsby og Jørgen 
Færch Middelfart 
  
 
Dagsorden: 
 

• Velkomst og præsentation. 
Jørgen Færch bød velkommen og præsentationen blev let overstået. 

  
 
 

• Hvordan gik forløbet optil turneringen 
Alle var tilfredse med forløbet op til og alle var enige om, at der heller ikke i fremti-
den var behov for forberedelsesmøde, som tidligere har været afholdt. Forberedelse 
sker fremover, som i år, via mail. 

 
 

• Deltagerantal – sammenholdt med tidligere 
 

Ca 60 mindre i deltagere i år i forhold til sidste år. – det er primært i d-c rækkerne 
der har manglet deltagere. Gruppen var enige om, at en god forklaring er Badmin-
tonpeople. Gruppen opfordrer fremover klubberne til at hjælpe d og c rækkespiller-
nes forældre, så vi generelt kan få flere i gang. 
 
Gruppen var ligeledes enige om, at invitationerne næste gang skulle highlightes , 
således det fremgår, at også nybegyndere kan deltage og i det der sendes ud til 
klubberne og opslåes på FBK´s hjemmeside, at der ligeledes gøres noget ud af det.  

 
• Hvordan forløb Jeres egen del af turneringen 

 
Horne havde nogle utilfredse forældre over at der skulle spilles finaler søndag, når 
det hele var afklaret i pulje.  
 
Næsby havde en forældre, der klagede ved stævnebordet om en reserve der var 
indsat og en der ikke var indsat. Næsby tjekkede med Jørgen færch på dagen og 
beslutningen blev truffet. Det gav efterfølgende en skirftlig klage, som er blevet be-
handlet. 
 
Bolbro ingen problemer. 
 
Middelfart havde for kampe programsat og det er taget til efterretning til den kom-
mende sæson. 
 
Nr. Aaby ingen problemer 
 

 



Langeskov skred tidsplanen – Jørgen færch tog ansvaret for dette, idet han sam-
men med Lars Lyskjær om morgenen besluttede kun at spille på 5 baner i stedet for 
8 planlagte.  
 

• Oplevelser med Badmintonpeople 
 

Positive oplevelser og negative oplevelser men der var enighed om at man glædede 
sig til de forbedringer der kommer til den nye sæson. 
 

 
• Forslag til forbedringer/ændringer  

 
Gruppen blev enige om, at fjerne U11C, U13B, U15B og U17B rækkerne fra finale-
stævnet idet det var der hvor der var størst mangel på forståelse for systemet. Sam-
tidig giver det effekten at der bliver færre kampe, hvormed der bliver behov for færre 
dommere. Udgiften til dommere var steget meget i år, idet der ligeledes måtte an-
vendes flere dommere udenfor Fyn, hvilket betyder dyre kørepenge. 
 
Sikre at der er medaljer til alle som skal have – dette bevirker, at der kun bliver me-
get kort frist til at modtage eftertilmeldinger, idet det er disse, som var årsag til at der 
manglede medaljer i nogen rækker, hvilket naturligvis ikke er OK. Manglende me-
daljer er efterfølgende blevet leveret. I den kommende sæson modtager Jørgen 
Færch præmieliste fra den arrangerende klub, så snart turneringen er planlagt. 
 
Gruppen besluttede at indstille til FBK´s bestyrelse, at Pokalerne til E-rækkerne 
bortfalder – disse er i øvrigt ikke uddelt de seneste 2 år. Gruppen ønsker ikke at gø-
re forskel og samtidig er opbakningen fra E-række spillerne begrænset. 
 
Gruppen besluttede ligeledes, at indstille til FBK´s bestyrelse, at Bolbro og Næsby 
kunne få B rækkerne med til deres turneringer som falder sammen med Jysk/fynske 
mesterskaber. Det viste sig at der INGEN fynske spillere deltog i U11B og U13B 
rækkerne. 

 
• Deltagerkommentarer – bordet rundt 

 
Løs og hyggelig snak rundt om bordet.  
 
Indplacering af spillere som er oprykket til ældre aldersklasse er klubben der afvik-
lers ansvar at denne placeres korrekt 

 
• Eventuelt 

 
Intet 

 
Tilmelding til mødet på mail mrfaerch@hotmail.com senest 7/4 2011.   
 
 
Med sportslig hilsen 
 
 
Middelfart Badminton Klub 
 
Jørgen Færch 


